



## جنجال و جنگ لفظی بیرانوند و رسول‌پناه

**بخش ورزش** – صحبت‌های علیرضا بیرانوند دروازه‌بان سابق پرسپولیس و مهدی رسول‌پناه سرپرست این باشگاه منجر به یک جنجال مفصل در ساعت ۲:۳۰ صبح سه‌شنبه شد. بعد از گلایه‌های بیرانوند مبنی بر کاهش بیش از یک میلیاردی از اصل قرارداد و نادیده گرفتن متمم قراردادش، رسول پناه که استودیوی فوتبال برتر را ترک کرده بود دوباره به پخش برگشت و مقابل بیرانوند نشست تا او با عصیانیت وی را مدبری بخواند که در حد اداره پرسپولیس نیست، رسول پناه هم بیرانوند را متهم کرد که او می‌خواسته در ازای ماندن در پرسپولیس تا اتمام فصل ماهی ۵۰هزار یورو اضافه دریافت کند. مصاحبه با صحبت‌های بیرانوند آغاز شد: خداراشکر اینجا شرایط خوبی داشتم. طبق قوانینی که اینجا دارد ۱۴ روز در قرنطینه بوم و نتوانستم هفته اول در فهرست باشم اما با تمریناتی که انجام دادم وارد فهرست داشتم. دوست دارم در شرایط بازی باشم و می‌دانم مردم هم این را دوست دارند و با تمریناتی که انجام می‌دهم این دور از دسترس نیست. در تعطیلات دو هفته ای فیفا دی هستیم و بعدش می‌توانم هم به ترکیب برسیم.

بیرانوند: من اول قهرمانی را به هواداران پرسپولیس تبریک می‌گویم و این حقشان بود. شاید سال‌های سال این اتفاق برای هیچ تیمی نیفتد و من هم خداراشکر می‌کنم که سهم کوچکی در این قهرمانی‌های پرسپولیس دارم. از هواداران می‌خواهم به پرسپولیس کمک کنند و از آقای گل محمدی حمایت کنند و الان دستشان خالی است.

بیرانوند: دوست داشتم آقای رسول پناه پیش شما بود و پاسخ می‌داد. من دوست داشتم بعد از ۸ قهرمانی و صعود به فینال و رکوردهای انفرادی و تیمی، اتفاقات خوبی برابم بیفتد و به من احترام بگذارند که من همچنین چیزی را ندیدم. کسانی که الان در باشگاه هستند امیدوارم این را درک کنند. من وقتی قرار شد ۷۰۰ هزار دلار برای پرسپولیس بیاورم، یک میلیارد و پانصد به قرارداد اضافه کردند اما نمی‌دانم حالا که آقای رسول پناه مدیرعامل شده، می‌گوید امضای انصاری فرد را قبول ندارم. می‌گوید برو شکایت کن، یعنی من در مقابل هواداران پرسپولیس قرار بگیرم در حالی که من با هواداران زندگی کنم. من این را به وکیل‌م سپردم اما وقتی می‌توانند بدهند، چرا باید شکایت کنم؟

بیرانوند: چجوری به خودشان اجازه می‌دهند به خاطر شش بازی که نبودم، یک میلیارد و دو‌یست (۲۵ درصد) از قرارداد کم کردند؟ من نامه دارم که شما به آنتورپ گفته اید بلیت را سریع تر حل کنید چون ما به پول نیاز داریم. چطور وقتی به پول نیاز دارید و من را سریع تر فرستادید، از قرارداد کم می‌کنید؟ آقای گل محمدی گفت به خاطر پول دروازه بان یک من را رد کردند. من بعد از جام جهانی مگر دیوانه بودم که قرارداد را تمدید کنم اما من دوست داشتم

به فرودگاه می‌رفت.

✽ فوتبال برتر قصد داشت افشین پیروانی را هم روی خط بیاورد که او موبایلش را از دسترس خارج کرد.

بیرانوند: من گفتم ۵۰ هزار یورو ماهیانه به من پرداخت کنید؟ پرسپولیس برای شما خیلی بزرگ است و نمی‌توانید آن را اداره کنید، من گفتم آنتورپ نامه زده و گفته بیرانوند را نگه دارید و ماهیانه ۴۱ هزار یورو پرداخت کنید، من گفتم قبول کنید و من اصلا این حقوق را نمی‌خواهم و طبق حقوق قبلی می‌گیرم. رسول پناه: ما نامه ای را به فیفا زدیم و گفتیم قرارداد تا ۱۱ تیر است و این برای قبل از کرونا بوده. برای بعدش فیفا گفت اگر با باشگاه مقصد توافق کنید بلامانع است. درست است که پول ایشان به درد ما خورد اما حضور ایشان مهم تر بود. قرار بود ۲۵ اسفند تست پزشکی بدهد اما کرونا به وجود آمد و آنتورپ دیگری در حال تهدید ما بود و زاویه پیدا کرده بود.

بیرانوند: بعد از ۱۱ تیر وقتی دو بار رفتیم فرودگاه و نشد، چرا نامه آنتورپ که گفت علیرضا بیاید و همان جا بماند را قبول نکردید؟

رسول پناه: پس پول ما چه می‌شد؟

بیرانوند: آقا! آفرین! حالا که پولتان را گرفتید چرا پول من را کم کردید؟

رسول پناه: کم نکردیم!

بیرانوند: چرا دیگر کم کردید!

رسول پناه: شما عزیز ما هستید اما ۸ بازی نکردید و باید برود در هیئت مدیره انجام شود.

بیرانوند: می‌خواهم دو دقیقه جمع بندی کنم. آقای رسول پناه حرف خوبی زد که اگر می‌خواستیم توافق کنیم پول را نمی‌دادند. من حاضر بودم بمنام و تا آخر راه با پرسپولیس بروم و پولم را هم بگیرم. وقتی اینطور می‌گویند شما نقش داشتید در رفتن من. حالا که نقش داشتید و باعث شدید من بروم و توافق نکردید، چرا پول من را ندادید؟ من چه گناهی کردم که حقوقم را کم کردید؟ به عنوان یک هوادار می‌گویم، شما الان گفتید مهدی ترابی به خاطر خانواده قراردادش را فسخ کرده، مگر او خارجی است که به خاطر خانواده فسخ کند؟ سه ماه است که رسانه‌ها می‌گویند مهدی ترابی بست و رفت اما شما نتوانستید جلوبیش را بگیرید! مگر مهدی می‌خواهد در بادران کرج بازی کند که قراردادش را فسخ کرده؟ آقای دیناروند اصلا هیچ کدام از هیئت مدیره پرسپولیس را قبول ندارد و من مطمئنم اگر باشد کادرفنی و بازیکنان پرسپولیس را اذیت خواهد کرد. این حق علیرضا بیرانوند نبود که اینطور اذیت‌م کنید.

رسول پناه: آقای بیرانوند بگوید اصلا ۱.۵ را از کجا در آوردید؟ بند فسخ ۷۰۰ هزار دلاری در قرارداد بود. روزی که ما آمدیم گفتند که این قرارداد است و هر جا هم دنبال اصلش گشتیم پیدا نکردیم. ما شکل قانونی را کردیم و این قرارداد در سازمان لیگ ثبت نشد و من گفتم برو در کمیته انضباطی شکایت کن و ما بدون اعتراض پرداخت می‌کنیم. اگر می‌گویند جایگاه من پرسپولیس نیست، به خاطر این است که باج نمی‌دهم. ایشان آمد و گفت باید پرداخت کنید اما من گفتم شما بهترین بازیکن من هستی اما باید نحوه قانونی طی شود. ایشان از لحاظ احساساتی می‌گویند، باید تجلیل از ایشان می‌شد اما ما روند قانونی را طی کردیم و نامه زدیم؛ همین.

بیرانوند: آقای رسول پناه عزیز. یک حرفی زدید و گفتید امضای انصاری فرد را قبول ندارم.

رسول پناه: نگفتم امضایش را قبول ندارم، گفتم هیئت مدیره در جریان نبوده، بیرانوند: یعنی چی در جریان نبوده؟

رسول پناه: در جریان نبوده خوب!

بیرانوند: ۱.۵ میلیارد تومان لطف آقای انصاری فرد بود و گفتند ما از تو خواهش می‌کنیم چون نیم فصل دوم شرایط سخت می‌شود، سعی کن نرو و ۷۰۰ هزار دلار را سیو کنیم. او گفت من این را از خودم می‌گذارم روی قراردادم و یک متممی اضافه می‌شود. آقای رسول پناه عزیز بعد از جام جهانی قراردادی با من بستند که تمام آپشن‌های ۹۶–۹۷ به سال بعد انتقال پیدا کرد و این در سازمان لیگ و دفترخانه باشگاه ثبت شده. این توافقی است که بین من و باشگاه بوده.

رسول پناه: خواهش می‌کنم متمم را نشان دهید، شکل تحریرش را ببینید همه چیز مشخص می‌شود. این را بیرانوند برداشته و برده. ما یک قابی را هم در آخرین تمرین برایش گرفتیم و آقاییحی و آقا افشین هم بودند اما او نیامد. بیرانوند: شب شما بخیر.

این منظره عجیب و حیرت آور سرانجام در نزدیکی‌های ساعت ۳ بامداد به پایان رسید؛ در آخر محمدحسین میثاقی که کنایه‌های مختلفی را در طول شب به رسول پناه زده بود، لقب «نرو ترین میهمان» را به او داد و رسول پناه نیز در پاسخ گفت: اگر بازم هم سوالی باشد در خدمتم!

### {ورزش}

#### خارج از گود

### وضعیت نگران کننده نمایندگان ایران

#### برای لیگ قهرمانان آسیا

**بخش ورزش**– لیگ قهرمانان آسیا از ۱۳ روز دیگر شروع می‌شود و نمایندگان ایران هم از حدود بیستم شهریور راهی قطر خواهند شد تا در چهار گروه به ادامه رقابت با نمایندگان تیم‌های آسیایی غربی بپردازند. این مسابقات به صورت متمرکز در قطر برگزار می‌شود و تا مرحله نیمه‌نهایی جریان دارد تا تکلیف یکی از فینالیست‌ها مشخص شود و در نهایت در تاریخ مدنظر AFC به مصاف قهرمان شرق آسیا برود. پرسپولیس، استقلال، شهرخودرو و سپاهان نمایندگان ایران هم تمرینات خود را برگزار می‌کنند تا با آمادگی بالایی به این رقابت‌ها بروند و از حیثیت خود و فوتبال ایران دفاع کنند ولی با این وجود، وضعیت تیم‌ها را جت فنی نامناسب است و با این روند آمیدی به تیم‌های ایران نمی‌رود که حتی از گروه خود هم صعود کنند. نگاهی به حال و روز چهار نماینده ایران نشان می‌دهد که آن‌ها گرفتار مشکلات فنی و مدیریتی هستند و برای موفقیت در آسیا این وضعیت به معنی خودکشی است.

##### استقلال

اوضاع در تیم آبی‌پوش پایتخت بد نبود تا اینکه مدیرعامل این تیم راهی ایتالیا شد و در آستانه داریی تهران شایعه بازگرداندن استراماچونی قوت گرفت تا مجیدی دلخور شود و بعد از بازی استعفا دهد. شب گذشته هم اوج حواشی در این تیم بود که سرمربی استقلال اعلام کرد بعد از فینال جام حذفی قصد همکاری ندارد. این اتفاق در حالی است که استقلال چند روز بعد از فینال جام حذفی باید به قطر برود اما با کدام سرمربی؟ در حالی نام مجیدی و دستیارانش ارسال شده که او شب گذشته از خجالت مدیرعامل تیمش در آمد و به نظر راه‌ها برای ادامه همکاری مسدود شده است.

##### پرسپولیس

حذف سرخ‌پوشان از جام حذفی با صحبت‌های انتقادی از سوی یحیی گل‌محمدی همراه بود که ترکش‌هایش به مدیرعامل این باشگاه هم می‌رسید چرا که او هنوز گلمی برای تمدید قرارداد بازیکنانش برنداشته است. پرسپولیس بعد از چند فصل با مشکل بزرگی به نام جدایی ستاره‌ها مواجه است و برخی از آن‌ها به بهانه فرصت مالی بهتر قصد جدایی دارند. روز گذشته مهدی ترابی فسخ کرد و مدیرعامل پرسپولیس می‌گوید به جز او هشت نفر دیگر هم مفادی در قراردادشان دارند که می‌توانند از تیم جدا شوند. به این بازیکنان اتمام قرارداد بشار رسن و علی علیپور را هم اضافه کنید که بارها گفته شده آن‌ها دنبال جدایی و لژیونر شدن هستند.

به هر صورت وضعیت در اردوگاه فرمزپوشان هم مساعد نیست و تاکنون بازیکن جدیدی به خدمت گرفته نشده تا تیم رشته رشته خالی شود و چه بسا گل‌محمدی با لشکری چند پاره به مصاف غول‌های آسیایی برود.

##### سپاهان

خبر خوش برای طلایی‌پوشان دیار اصفهان این است که مدیرعامل محبوب هواداران به این باشگاه بازگشته است و تاکنون قرارداد دانیال اسماعیلی‌فر هم نهایی شده است. درباره چند ستاره لیگ برتری هم خبرهای خوش شنیده می‌شود اما از آن سمت چندین بازیکن تیم خداحافظی کردند و به نظر سپاهان با یک خانه تکانی مواجه است. در این وضعیت باید به نبود سرمربی هم اشاره کرد که سپاهان هنوز با شاه ماهی خود به توافق نرسیده و در بازار شایعات درباره این تیم حرف بسیار زیاد است. اگر چه احتمال حضور سرمربی روی نیمکت سپاهان در لیگ قهرمانان آسیا قوی است اما مسئله زمان و کمبود فرصت باقی‌مانده هم بسیار مهم است و به نظر این تیم در حال فرصت‌سوزی است که می‌تواند به قیمت حذف از مرحله گروهی تمام شود.

##### شهرخودرو

اتفاقات عجیب تمامی ندارد. سید مهدی رحمتی هم سرمربی شهرخودرو شد تا در لیگ قهرمانان آسیا به عنوان بازیکن – مربی فعالیت کند. این موضوع به معنی پایان بازیگری وی و ورود به عرصه مربیگری بدون داشتن مدارک لازم است. طبیعتاً او را یک مربی مدرک دار همراهی می‌کند اما کمبود تجربه عاملی است که موجب نگرانی هواداران و فوتبال دوستان نسبت به این تیم می‌شود. شهرخودرو با سراآسیایی، مربی سابق و موفق خود هم در آسیا موفق نبود و دو شکست از او به یادگار مانده است ولی این بار نوبت رحمتی است که از داخل زمین و از عقب‌ترین نقطه تیمش را هدایت کند و چه بسا دست به معجزه بزند. وضعیت تیم‌های ایرانی مساعد نیست و امید هواداران به موفقیت این چهار تیم کم است؛ مگر اینکه استقلال زودتر از این حواشی فاصله بگیرد و زودتر تکلیف سرمربی تیم برای لیگ قهرمانان مشخص شود. پرسپولیس نیاز به تقویت شدن و ماندن ستاره‌هایش دارد. سپاهان قبل از هر خریدی باید تکلیف سرمربی تیمش را مشخص کند و شهرخودرو هم از این پس کارهای عجیب را انجام ندهد.

## آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده

## شرکت خدمات و عمران شهرک صنعتی حسن رود منطقه آزاد انزلی

### آگهی دعوت سهامداران شرکت خدمات و عمران شهرک صنعتی حسن رود

## منطقه آزاد انزلی سهامی خاص ثبت شده به شماره ۲۵۵۷ و شناسه ملی ۱۴۰۰۴۷۷۲۸۹۲ جهت تشکیل مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده.

بدین وسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده که در ساعت ۱۵ مورخ ۱۳۹۹/۶/۲۵ در آدرس شهرک صنعتی شماره یک منطقه آزاد انزلی، خیابان پامچال، ضلع شرقی میدان، جنب رستوران سپاسا، دفتر شرکت خدمات و عمران تلفن ۳۱۲۰۵۳۴۴ تشکیل می گردد، حضور بهمراه رسانند.

### دستور جلسه:

۱ – تعیین تعداد اعضای هیئت مدیره

۲ – انتخاب اعضای هیات مدیره

۳ – انتخاب بازرس اصلی و علی البدل

۴ – انتخاب روزنامه کثیرالانتشار

۵ – انتقال سهام به افراد حقیقی و حقوقی دارای قرارداد با شرکت شهرکهای صنعتی

استان گیلان در شهرک صنعتی حسن رود

۶ – تصویب تراز و حساب سود و زیان سالانه منتهی به عملکرد ماه ۱۲ سال ۱۳۹۸

۷ – تعیین پاداش هیات مدیره و بازرسین

۸ – تصویب اساسنامه جدید مشتمل بر ۴۷ ماده و ۲۰ تبصره

#### احمد شقی فلاح سراوانی

#### بازرس شرکت خدمات و عمران شهرک صنعتی حسن رود منطقه آزاد انزلی

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقای مهدی کریمی جاوید به کد ملی۰۰۷۳۸۸۵۸۳۵ به سمت رئیس

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۹۶۸۲۵۰)